EONIKO METZOBIO ITOAYTEXNEIO
2XOAH HAEKTPOAOI'QN MHXANIKQN

KAI MHXANIKQN YIIOAOTIESTON ue Baon To TeAeuTaio yneio A.M.
TOMEAS HAEKTPIKHE IZXYOX
MA®HMA: EISATQI'H STA THE T X Y

Oépo Porjg ®opriov|H23 405 385
. ne P 456, 410 390

1) ONOMA: 7,8,9,0 415 395
2) EINQNYMO:

3) AM:

Yvotnpa petapopag 400 kV mepthapupdaver {uyo (1) 6mov yivetatl €yyvon 1oyxvog and octadud
noapayoyne kot {uyo (2) and 6mov tpoodotovvtal eoptia. Ot dvo {uyol cvvoéovtar pe
tpelg ypappég petaeopdc (I'M.) dumhod xvkAopoatog pikovg 380 km pe to akdrovbo
YOPOKTNPLOTIKA 0VEL KOKA®LOL:

R, =0.0329 Q/km, X, = 0.3184 Q/km, B, =3.57x10° S/km

Av cg opa peyiotov optiov 1 tédon oto Luyo (1) eivar X kV kat to @optio Tov {uyov (2)
etvar 2500 MW «at 650 MVar, vo vtoAoylotoOV:
(6mov X, mapoapetpomoinuévn Tip pe Bacn tov aptbpud untpoov eoitnTn)

4) T'pbyte TG TIUEG Y100 TIG TAPOUETPOTOMUEVEG HETAPANTES OV OVTIIGTOLXOVV GTOV
Ap1Bpd Mntpoov cag: X=.....kV, Y=...kV

5) H tdon oto Luyo (2).

6) H tdon oto Luyo (2) av amoovvoehel to €éva KOKA®pO piog YpopuUns HETAPOPAS O1TA0D
KukAdpatoc. I1oom eivar n péyiom 1oydg mov HETAPEPETAL GTO POPTIO VO AVTEG TIG
ovvOnkeg; PD=...(MW) QD=....MVar

7) A@o¥ emavacvvoebel n ypauur, téon eivar n eyxdpoio avriotdduion mov av cuvoebel
o010 {uyo (2) emrvyydvel taon oto {uyd (2) ion katd pétpo pe avty tov {uyov (1).

8) H tdon oto Luyd (2) av oy péon tov I'M ocvvoebodv mukvmTég celpdg ot omoiot
mopayovv 10 1/3 g Katavdiwong depyov 1oxVOG and TIG 1G0dVVAUEG AVTETAYWOYES
tov I'M katd v npoavapepdpuevn eopTion.

Av og opa ehayictov poptiov n tdon oto Luyo (1) eivar Y KV kat 10 cuvoiikd @optio 610
Cuyo (2) eivar 1000 MW «ot 100 MVar, va vtoAoyiotodv:
(6mov Y, mapapetpomompuévn Tipn e Bacn tov aptfpud untpoov eoitntn)

9) H tdon oto Luyo (2).

10)H téon oto {uyd (2) av anocvvoebel To éva kOKA®po piog ypopuunig LETAQopdc d1mAol
KUKADUATOG.

11)A@o0 emavacvvoeBel n ypoapun, m eykdpowa avrtiotdBuion oto {vyd (2) mov
emTLYYavel Tdon ot1o {uyd (2) ion kotd puétpo pe avtn tov Luvyoo (1).

Amaviioeg
4) X=...... kV  Y=...... kV
5) V2=...kV
6) V2=...kV PD=..MW QD=...... MVar
7)) B=...... MVar
8) V2=...kV
9) V2=....kV
10) V2=....kV
11) B=...... MVar
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    T           X          Y
1,2,3      405      385
4,5,6,     410      390
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